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Κρούσμα εκμετάλλευσης του ονόματος του Συλλόγου 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Αθήνα, 11 Ιουλίου 2017 

 

Κρούσμα εκμετάλλευσης του ονόματος του Συλλόγου "Η Αγκαλιά" 

 
 

Ο Σύλλογος «Η Αγκαλιά» ενημερώθηκε σήμερα το πρωί από υποστηρικτή του 

Συλλόγου ότι σε περιοχή της Αττικής διαπιστώθηκε κρούσμα εκμεταλλεύσεως του 

ονόματος του. Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε η περίπτωση μιας γυναίκας, η οποία 

καλεί τηλεφωνικά στα Φιλόπτωχα των Ιερών Ναών Αττικής και παρουσιάζεται 

άλλοτε ως εκπρόσωπος και άλλοτε ως Κοινωνική Λειτουργός της Αγκαλιάς, 

ζητώντας χρήματα προκειμένου να ενισχυθεί οικονομικά ο Σύλλογος. Δυστυχώς σε 

διερεύνηση που έγινε στη πορεία διαπιστώθηκε ότι εξαπατήθηκαν ήδη ένα 

Φιλόπτωχο, δίνοντας χρήματα. Για την υπόθεση αυτή έχει ενημερωθεί η 

Αρχιεπισκοπή Αθηνών και η Ασφάλεια Αττικής ώστε να αρχίσει η αναζήτηση των 

επιτήδειων που δρουν παράνομα και αποσπούν χρηματικά ποσά σε βάρος 

ανυποψίαστων συμπολιτών μας, εκμεταλλευόμενοι την κοινωνική τους ευαισθησία 

και το όνομα της Αγκαλιάς.  

Ο Σύλλογος «Η Αγκαλιά» διαψεύδει κατηγορηματικά την οποιαδήποτε ανάμειξή 

του στο συγκεκριμένο περιστατικό και τονίζει ότι δε βγαίνει ποτέ στο δρόμο, ούτε 
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από πόρτα σε πόρτα για να κάνει έρανο. Οι χρηματικές δωρεές για την ενίσχυση 

των σκοπών του Συλλόγου γίνονται μόνο με κατάθεση σε συγκεκριμένους 

τραπεζικούς λογαριασμούς, στα Γραφεία μας και στις επίσημες εκδηλώσεις 

της Αγκαλιάς. Για κάθε δωρεά, ανεξαρτήτους ποσού, ή για οποιαδήποτε άλλη 

συναλλαγή, εκδίδεται νόμιμη διάτρητη απόδειξη με το λογότυπο και τα στοιχεία 

της Αγκαλιάς.   

Δυστυχώς δεν είναι η πρώτη φορά που εξαπατώνται συμπολίτες μας από 

επιτηδείους, οι οποίοι εκμεταλλευόμενοι το όνομα της Αγκαλιάς, συγκεντρώνουν 

χρήματα, υπό το πρόσχημα δήθεν εράνων, κληρώσεων, κ.ά.  

Έτσι, προς αποφυγή παρόμοιων περιστατικών ο Σύλλογος «Η Αγκαλιά» παρακαλεί 

οποιονδήποτε αντιληφθεί τέτοια περιστατικά να επικοινωνήσει άμεσα τόσο με τις 

Αστυνομικές Αρχές, όσο και με το Σύλλογο.   

 
Για το Σύλλογο Προστασίας Αγέννητου Παιδιού – Η Αγκαλιά  
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